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• Zetuwnaamencollegekaartnummeropelkblad,enopheteerstebladdenaamvanuwpracticum-
leider (PieterEendebakof Phillip Getto)alsmedehettotaalaantalingeleverdebladzijden.

• ZetNIET meervraagstukken tegelijk op éénblad, wantdevraagstukkenwordenafzonderlijk
nagekekendoorverschillendecorrectoren.

• Deverschillendeonderdelenvandevraagstukkenzijn zoveelalsmogelijk is, onafhankelijk van
elkaar. Indienu eenbepaaldonderdeelnietof slechtstendelekuntmaken,mag u deresultaten
daaruit gebruikenbij hetmakenvandevolgendeonderdelen.

• Bij dit tentamenmogensyllabi en/ofrekenmachineNIET wordengebruikt.

Exercise0.1. [20pt.] Definieer��� R3 � R door �����	��
�� 2
1 
 � 2

2 � � 2
3 enzij � 
��	� 1 ��� 0� ����� 0� .

1. Beschrijf � lokaalalseengrafiekenbewijs dat � een ��� deelvariëteitvanR3 is. Bepaalde
dimensievan � .

2. Geefeenparametriseringvan � verschillendvandie in onderdeel(i), bij voorbeeld,doorhet
snijdenvan � metsferenmetmiddelpuntin 0.

Exercise0.2. [30pt.] Zij ��� 0 vastgekozen.Definieerdelogarithmischespiraal ��� R2 alsbeeld
onderde � � afbeelding

� � R � R2 met
� �! "��
�#%$'& cos 

sin  (

1. Toon aandat )+* � �� ,� ) 
-# $'&/. � 2 
 1, voor alle  10 R, en leid hieruit af dat
�

overal een
immersieis.

2. Bewijs dat de afbeelding
�

injectief is en verder, dat
� �� ,�32�  continu is als afbeelding

im � � � � R.

3. Geefeenkort bewijs, gebaseerdop deonderdelen(i) en(ii), dat � een ��� deelvariëteitin R2

vandimensie1 is.

4. Gebruikonderdeel(i) omaante tonendatdehoek 4 tussenderaaklijnaan� in
� �! "� enerzijds

endevector
� �! ,� anderzijds,onafhankelijk is van  ; engeef 4 alsfunctievandeconstante� .

ZIE OMMEZIJDE ZIE OMMEZIJDE ZIE OMMEZIJDE

1

Dit tentamen is in elektronische vorm beschikbaar gemaakt door de TBC van A–Eskwadraat.
A–Eskwadraat kan niet aansprakelijk worden gesteld voor de gevolgen van eventuele fouten
in dit tentamen.
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Exercise0.3. [20 pt.] Zij 5 0 R 6 willekeurig maarvastgekozenen defineer7/8 � R 6 � R door
7%8 ���	��
:9 5,; �	< .

1. Zij =?> 0. Bewijs met behulpvan multiplicatorenvan Lagrangedat @A)+5B)C= de extremale
waardenzijn vanderestrictievan 7 8 tot desfeer�D��0 R 6FEG) � ) 
 =�� .

2. Toonm.b.v. onderdeel(i) aandatvooralle 5 en �H0 R 6 deongelijkheid E 9 5,; �	< E	IJ)+5B)K) � ) van
Cauchy–Schwarzgeldt.

Exercise0.4. [30pt.] Verondersteldat 7 � R2 � R een� 1 functieismet 7 � 2 ; � 1��
 1,endefinieer

L � R2 M R � R2 door
L �!�ONQP	��
 7 �!� 1 ; P	� � � 2

�
2
�!�

1 � 1� 
 P 3 (

1. Ga na dat
L � 2 ; 1 N � 1�R
 0. Geef eenconditie op *S7 die het bestaangarandeertvan een

omgeving T van � 1 in R envaneenafbeeldingU � T � R2 zó,dat
L

( U �!P	�QNQP ) 
 0, voorallePH0 T .

2. Neemaandat de conditie uit onderdeel(i) van toepassingis en dat *S7 � 2 ; � 1�V
W� 1 ; � 3� .
Berekennu USXY � � 1� , voor1 I[Z\I 2.
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